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1. 

1) Бром. 

2) Це сіль амонію, до складу якої входять: Нітроген, Гідроген, Бром, Оксиген.  

3) Бром може утворювати кілька оксигеновмісних кислот. Тому формула солі NH4BrOx,де х буде залежати від ступеня окислення Брому: HBrO, HBrO2, HBrO3, HBrO4,. Відповідно формули солей NH4BrO, NH4BrO2, NH4BrO3,NH4BrO4. 

Рівняння їх розкладу:

                                                 t0
                        2NH4BrO = 4Н2О +  N2 + О2 + Br2   (1)
                                                  t0
                        2NH4BrO2 = 4Н2О +  Br2 + N2 + О2 (2)

                                                  t0
                        2NH4BrO3 = 4Н2О +  Br2 + N2 + О2 (3)

                                                  t0
                        2NH4BrO4 = 4Н2О +  Br2 + N2 + 2О2 (4)

  Лише  рівняння 4 відповідає умові задачі, утворені газоподібні речовини в об’ємному співвідношенні 2:1

 х t022,4л 
4) 2NH4BrO4 = 4Н2О +  Br2 + N2 + 2О2                х = (324·22,4) / 67,2 = 108(г)

           324г                                          67,2л

       -3 +1 +7 -2   t0                            0          0          0
5) 2NH4BrO4 = 4Н2О +  Br2 + N2 + 2О2
              -3                 0
          2N – 6[image: image2.png]


 = N2          окиснення – відновник

               -2
         4О  – 8[image: image4.png]


 = О2          окиснення – відновник

-1                 
          2Br + 14[image: image6.png]


 = Br2           відновлення – окисник

  Це рівняння реакції відноситься до реакцій внутрішньомолекулярного окиснення-відновлення

2. Розв'язок:

Жовтий колір речовини А й характерний запах речовини Д дають змогу стверджувати, що мова йде про сполуки Сульфуру.       

S + O2 = SO2
4FeS2 +11O2 = 2Fe2O3 +8SO2
FeS + 2НCl = FeCl2 + H2S

SO2 + Н2O = Н2SO3
2 Н2S + Н2SO3 = 3S↓ + 3Н2O

А – сірка (S)

Б – сірчистий газ (SO2)

В – пірит (FeS2)

Г – ферум (ІІ) сульфід (FeS)

Д – сірководень (Н2S)

Е – сірчиста кислота (Н2SO3)

n(S)=[image: image8.png]8r

320/s0



 = 0,25моль;

n(Н2SO3) = 0,25 моль/3 = 0,083 моль

m(Н2SO3) = 0,083 моль . 82 г/моль = 6,83 г

w(Н2SO3) = [image: image10.png]


. 100 % = 6,83 %

3. Розв’язок 

При спалюванні у фторі А не утворюється ні твердих, ні рідких залишків, а єдиний газоподібний продукт є одна речовина, мабуть, що невідомий кристал – проста речовина, а невідомий газ – його флуорид. Припустимо, що А складається з одновалентного елементу. На 1 моль речовини буде приходитись 1 моль флуориду, тоді n(А)=1/a, n(B)=7,33/(a+19n), де a – атомна маса шуканого елементу, n - його валентність. Вирішуючи це рівняння при n=1, знаходимо а=3 г/моль, тобто М(еквівалент)=3 г/моль. Перебираючи можливі валентності від 1 до 8, знаходимо, що при n=4, а=12. Це Карбон, тоді безбарвна його форма, швидше за все, алмаз, тоді невідомий кристал – алмаз, і утворюється СF4 (карбон тетрафлуорид). Рівняння реакцій: С+О2→СО2 та 4Al+3C→Al4C3 або можливі будь-які правильні реакції за участю вуглецю.
4.
	Дано:

t1=500C
(1=200 c
t2=700C
(=2



	(2-?


Розв’язання

Залежність швидкості реакції від температури визначається правилом Вант-Гоффа: з підвищенням температури на кожні 100С швидкість більшості реакцій зростає в 2 – 4 рази.

Математично ця залежність виражається співвідношенням:
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де ( - температурний коефіцієнт швидкості реакції, який показує, у скільки разів збільшується швидкість реакції з підвищенням температури на 100С.
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Оскільки 
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Звідси 
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Відповідь: (2=50 с.

5. 

	Дано:

m (Cu(NO3)2)=30,08 г
m (тв.зал.) = 17,12 г


	m2 (Cu(NO3)2)-?


Розв’язання

2 Cu(NO3)2(2 CuO + 4NO2(+ O2(
У результаті розкладу купрум(ІІ) нітрату виділяються гази: нітроген(IV) оксид і кисень, внаслідок чого маса твердих продуктів реакції зменшується.
За зміною маси обчислюємо сумарну масу газів, що утворилися:

( m= 30,08 – 17,12 = 12,96 (г)

Отже, m (NO2) + m (O2) = 12,96 г.

Позначимо масу кисню через х г, тоді маса нітроген(IV) оксиду становить (12,96 – х) г. За рівнянням реакції маємо:
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де М(NO2) = 46 г/моль;

     М(O2) = 32 г/моль.

(12,96 – х).32=4. 46х

414,72 – 32х = 184х
216х = 414,72

х = 1,92

Отже m (O2) = 1,92 г.

Тоді

n (O2) = 
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n (CuO) = 2n (O2) = 0,12 моль

М(CuO) = 80 г/моль

m (CuО) = 0,12 . 80 = 9,6 г.

Таким чином у твердому залишку міститься 9,6 г купрум(ІІ) оксиду. Решта – нерозкладений купрум(ІІ) нітрат.
m2 (Cu(NO3)2) = 17,12 – 9,6 = 7,52 г.

Відповідь: m2 (Cu(NO3)2) = 7,52 г.

6. 

	Дано:

mр-ну (CuSO4)=400 г
V (газу) = 5,6 л
н.у.

	( (CuSO4)-?


Розв’язання

CuSO4 + 2 NaOH ( Cu(OH)2 + Na2SO4
Cu(OH)2 
[image: image20.wmf]¾
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 CuO + H2O

CuO + H2 ( Cu + H2O

Cu + H2SO4 (конц.) ( CuSO4 + SO2( + H2O

Враховуючи н.у.

n (SO2) = 
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n (Cu) = n (SO2) = 0,25 моль

n (CuО) = n (Cu) = 0,25 моль

n (Cu(ОН)2) = n (CuО) = 0,25 моль

n (CuSO4) = n (Cu(ОН)2) = 0,25 моль

m(CuSO4)= n (CuSO4). М (CuSO4)
М (CuSO4) = 160 г/моль
m(CuSO4)= 0,25. 160 = 40 (г).

Масову частку CuSO4 в розчині визначаємо за формулою:
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